УРОК №1 

Тема: Адміністративне право

Мета:

· навчальна: ознайомити учнів з поняттям адміністративного права; сформувати поняття про відносини, регульовані адміністративним правом; дати характеристику напрямкам та методам державного управління;

· розвивальна: розвивати вміння працювати з нормативно – правовими документами; розвивати інтерес до навчальних дій на уроці шляхом розв’язання ситуацій юридичного характеру; 

· виховна: виховувати повагу до законодавства.

Обладнання: підручник, Кодекс України про адміністративні правопорушення, Закон України «Про державну службу».

Тип уроку: комбінований

Комплекс використаних методів та прийомів: фронтальна бесіда, словесні, наочні, індивідуальна робота, аналіз ситуації.
Структура уроку
І. Організаційний момент

ІІ. Актуалізація опорних знань і вмінь учнів

1. Фронтальна бесіда
ІІІ. Вивчення нового матеріалу
1. Поняття адміністративного права.

2. Державне управління в Україні

ІV. Узагальнення та систематизація знань та вмінь учнів

1. Фронтальна бесіда

2. Проаналізувати ситуацію, дати відповідь на запитання
V. Підсумки уроку

VІ. Домашнє завдання

Хід уроку

І. Організаційний момент

ІІ. Актуалізація опорних знань і вмінь учнів

1. Фронтальна бесіда:

· Які галузі права ми вже вивчали?

· Чим регулюється кожна галузь права?

· Які види правопорушень ви знаєте?

ІІІ. Вивчення нового матеріалу

1. Поняття адміністративного права.
А) Опрацювати визначення «адміністративне право» в підручнику().

Б) Назвати державні органи, які беруть участь в адміністративних  правовідносинах. Заповнити таблицю:

	Адміністративно – правові відносини

	Між органами державного управління і ….
	Між органами державного управління і ….
	Між органами державного управління і ….


В) Навести приклади відносин, які регулюються нормами адміністративного права.
(Учитель коригує і доповнює відповіді учнів)

2. Державне управління в Україні

А) Розповідь вчителя: 
Державне управління – виконавчо-розпорядча діяльність органів державної влади на основі та відповідно до нормативно-правових актів. Державне управління здійснюють органи державної влади: 



Органи державної влади розрізняються за масштабами їх діяльності.

Б) Робота з підручником (). Доповнити речення:
- Вищим органом виконавчої влади в Україні є ……

- Міжгалузеве управління виконують ….
- В конкретних населених пунктах виконавчо-розпорядчі функції здійснюють …..

- На державних підприємствах чи установах функції управління здійснюють ….

(Учитель коригує і доповнює відповіді учнів)

ІV. Узагальнення та систематизація знань та вмінь учнів
1. Фронтальна бесіда:

· Що таке адміністративне право?

· Чим відрізняється адміністративне право від інших галузей права?

· Які нормативно – правові акти регулюють відносини в цій галузі права?

· Що таке адміністративні правові відносини, між якими особами вони виникають?
2. Проаналізувати ситуацію, дати відповідь на запитання.

Ситуація: «Водій, що керував автомобілем, побачив як на проїжджу частину несподівано вибігла дитина. Водій звернув убік і зруйнував автобусну зупинку.»

Запитання: Які наслідки для водія матиме цей вчинок?

V. Підсумки уроку
1. Оцінити роботу учнів протягом заняття.

2. Базові поняття й терміни: адміністративне право, адміністративні правовідносини, державне управління, метод державного управління.

VІ. Домашнє завдання

1. Вивчити основні базові поняття та терміни даної теми.

2. Навести приклади правовідносин, що регулюються нормами адміністративного права.

УРОК № 2
Тема: Адміністративне правопорушення. Адміністративна відповідальність
Мета:

· навчальна: розкрити зміст понять «адміністративне правопорушення», «адміністративна відповідальність»; навчити розрізняти адміністративний проступок і злочин; формування життєвої компетенції школярів на підставі аналізу діянь, які визначаються адміністративними правопорушеннями;
· розвивальна: розвивати вміння працювати з нормативно – правовими документами; розвиток навичок правозахисту; 

· виховна: виховувати негативне ставлення до правопорушень.

Обладнання:  Кодекс України про адміністративні правопорушення, дидактичний матеріал для кожного учня.
Тип уроку: комбінований

Комплекс використаних методів та прийомів: фронтальна бесіда, словесні, наочні, індивідуальна робота, аналіз ситуації.
Структура уроку
І. Організаційний момент

ІІ. Актуалізація опорних знань і вмінь учнів

1. Перевірка домашнього завдання

ІІІ. Мотивація навчальної діяльності

ІV. Вивчення нового матеріалу
1. Поняття адміністративного правопорушення
2. Адміністративна відповідальність
V. Узагальнення та систематизація знань та вмінь учнів

1. Робота в малих  групах: розв’язування юридичних задач
      2. Захист кожною групою результатів розв’язання юридичної задачі
VІ. Підсумки уроку

VІІ. Домашнє завдання

Хід уроку
І. Організаційний момент

ІІ. Актуалізація опорних знань і вмінь учнів

1. Перевірка домашнього завдання:
· бліц опитування щодо визначення понять: адміністративне право, адміністративні правовідносини, державне управління, метод державного управління;

· навести приклади правовідносин, що регулюються нормами адміністративного права.

ІІІ. Мотивація навчальної діяльності

Визначте спільне в ситуаціях:

· група підлітків брутально лається на вулиці;

· юнак не придбав квиток у автобусі;

· дівчина перейшла вулицю на червоне світло світлофора;

· робітник з’явився на роботу у стані алкогольного сп’яніння.
(Учні повинні визначити, що в усіх пропонованих випадках йдеться про правопорушення).

 ІV. Вивчення нового матеріалу.

1. Поняття адміністративного правопорушення

Вчитель:

- Адміністративне правопорушення (проступок) – протиправна. Винна (умисна або необережна) дія чи бездіяльність, яка посягає на державний або громадський порядок, власність, права і свободи громадян, на встановлений порядок управління і за яку законодавством передбачено адміністративну відповідальність. 

Питання до учнів: 

- які із правопорушень, що розглядалися на початку уроку, є адміністративними?
Колективна робота з роздатковим  матеріалом «Ознаки адміністративного проступку», наведення прикладів (взаємодія вчитель – учень):
А)
	Ознаки адміністративного проступку

	№
	Ознака
	Тлумачення

	1
	Протиправність
	Дія або бездіяльність визнається адміністративним проступком лише тоді, коли вона прямо порушує певну норму суспільного законодавства

	2
	Суспільна небезпечність
	Проступок завдає реальної шкоди особистості, суспільству, державі або створює загрозу заподіяння такої шкоди

	3
	Винність
	Діяння визнається проступком лише за наявності вини особи, яка це діяння вчинила

	4
	Адміністративна караність. 
	Адміністративне законодавство встановлює вид і міру стягнення за здійснення адміністративного проступку


Б) Алгоритм аналізу адміністративного правопорушення з огляду на його склад:

1) Об’єкт правопорушення (суспільні відносини в тій чи іншій сфері, на нормальний розвиток яких посягає правопорушення).

2) Об’єктивна сторона (конкретні дії, що виразилися в порушенні встановлених правил).

3) Суб’єкт правопорушення – конкретна осудна фізична особа, що досягла 16-річного віку.

4) Суб’єктивна сторона (ставлення особи до вчиненого нею діяння, тобто вина у формі умислу або через необережність)

2. Адміністративна відповідальність
А) Самостійна робота учнів з текстом Кодексу України про адміністративні правопорушення: знайдіть у КУпАП і запишіть види адміністративних стягнень. (Учитель коригує і доповнює відповіді учнів)
Б) Органи, що розглядають справи про адміністративні правопорушення відповідно до КУпАП (Розповідь вчителя):
- адміністративні комісії при районній і міській адміністрації;

- місцева адміністрація селищних і сільських рад;

- районні комісії зі справ неповнолітніх;

- районні, міські, народні суди;

- органи внутрішніх справ;

- органи державних інспекцій.

В) Робота з підручником: опрацювати текст  і назвати особливості адміністративної відповідальності осіб у віці від 16 до 18 років. 
(Учитель коригує і доповнює відповіді учнів)
V. Узагальнення та систематизація знань та вмінь учнів

1. Робота в малих  групах: розв’язування юридичних задач з використанням «Алгоритму аналізу адміністративного правопорушення».

1) Неповнолітній Володимир віком 15р., бажаючи скоротити шлях, проїхав мопедом по полю, засіяному озиминою, внаслідок чого було пошкоджено зелені насадження. 

Як кваліфікувати дії Дмитра? Визначте склад адміністративного проступку?

2) Неповнолітній Андрій віком 196 років., збираючись на вечірку, зайшов за наданою знайомими адресою та придбав міцний спиртний напій домашнього виробництва. На виході з будинку його затримала міліція.
Вкажіть склад адміністративного правопорушення.

3)Медична сестра з метою економії часу та через брак необхідних реактивів порушила встановлений порядок переробки донорської крові.
Як кваліфікувати дії медичної сестри? Яке стягнення може бути застосовано до неї?

4) неповнолітній Максим віком 16 р. постійно вигулював у громадських місцях собаку породи бультер’єр без повідка і намордника.

Як кваліфікувати дії хлопця? Визначте склад адміністративного проступку. 

2. Захист кожною групою результатів розв’язання юридичної задачі.

VІ. Підсумки уроку
1. Оцінити роботу учнів протягом заняття.

2. Зробити висновок, що адміністративне правопорушення (проступок) – протиправна, винна (умисна або необережна) дія чи бездіяльність, яка посягає на державний або громадський порядок, власність, права і свободи громадян, на встановлений порядок управління і за яку законодавчо передбачено адміністративну відповідальність.

VІІ. Домашнє завдання

1. Добрати із періодичної преси декілька фактів адміністративних правопорушень, Дати їм юридичну оцінку

2. Вивчити основні базові поняття та терміни даної теми: адміністративне право, адміністративне правопорушення, адміністративне стягнення.
Органи державної влади
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